



# Persatuan Pengguna Pulau Pinang Consumers Association of Penang 槟城消费人协会 பினாங்கு பயணிட்டாளர் சங்கம்

10 Jalan Masjid Negeri, 11600 Pulau Pinang, Malaysia  
Tel: 604-8299511 Fax: 604-8298109  
email: consumerofpenang@gmail.com

Website: (English, BM, Chinese & Tamil)  
<https://consumer.org.my>

facebook.com/ConsumerAssociationPenang  
twitter.com/consumer\_penang  
instagram.com/consumer\_penang

槟城消费人协会

2025年10月29日 文告

## 别让法律沦为儿戏 —— 槟消协促政府停止交通罚单折扣措施

槟城消费人协会（槟消协）强烈呼吁政府与大马皇家警察（PDRM）立即停止提供交通罚单折扣的做法，包括近日宣布自2025年11月1日至12月30日实施的高达70%折扣。

此类优惠措施形同嘲弄法律，严重削弱执法机构的公信力。长期以来，不断给予交通违规者高额折扣，无疑向社会传递了危险讯息：违法的后果并不严重，只需等待下次折扣即可低价缴清罚款。

这种做法不仅侵蚀公众对法律的尊重，更危及道路安全。交通法规的制定，是为了保护生命、预防事故、培养负责任的驾驶行为。然而，执法单位周期性放宽处罚，削弱了执法的震慑作用，与道路安全目标背道而驰。

与此同时，那些遵守交通规则并按时缴清罚单的守法驾驶者，却在这一制度下显得被忽略与不公。当屡次违规者最终因折扣受惠，这种前后不一致的政策将打击守法精神，并助长道路使用者的不负责任文化。

槟消协呼吁政府坚持法治原则，确保处罚得以公平、一致地执行。政策重点应该放在加强有效执法、推动道路安全教育、确保罚款能够及时执行与收取，而不是通过折扣来淡化违规行为的严重性。

槟消协重申，交通法规必须得到真正尊重与一致执行。政府应立即终止这种适得其反的折扣措施，以重建公众对国家法律与执法体系的信任。警方与陆路交通局（JPJ）也应强化执法力度，并迅速对违法者采取行动。

槟城消费人协会主席  
莫希丁阿都卡迪